Дніпровський міський проєкт
«Творчий квест-марафон»
(за ініціативою КУ Центр професійного розвитку «Освітня траєкторія» та підтримкою Департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради)

Проєкт запроваджується з метою популяризації прикладної діяльності школярів з образотворчого, декоративно-ужиткового та музичного видів мистецтва й дизайну; ознайомлення з різними техніками виконання творчих робіт, можливості творчої діяльності у вільній від занять час, розвитку інтересу до пошуку інформації, формування естетичного смаку засобами різних видів мистецтва, пошуку та підтримки обдарованої і талановитої учнівської молоді, стимулювання її творчого самовдосконалення.
Учасники проєкту
До участі у проєкті запрошуються учителі мистецьких та технологічних дисциплін і учні закладів загальної середньої освіти м. Дніпра за двома віковими категоріями: середня група (10 – 13 років); старша група (14 – 18 років). 
Мета і завдання проєкту
Проєкт запроваджується з метою художньо-естетичного та технологічного виховання школярів міста Дніпро, розширення меж розвитку творчого потенціалу та зацікавленості в освоєнні різних видів та напрямів мистецтва. 
Номінації проєкту
Тематичні напрямки: 
· живопис,
· графіка,
· декоративне мистецтво,
· дизайн,
· музика,
· аплікація,
· колаж,
· різьблення,
· чеканка,
· відеоролик,
· вільна техніка.
Тематика творчих завдань та зміст етапів проєкту
вересень 2022 р. - «Осінні прикраси», «Нагодую всю країну!»;
жовтень  2022 р. – «Природній подих», «Для здоров’я та відпочинку»;
листопад 2022 р. – «Слава тобі, захиснику України!» (А-6);
грудень   2022 р. – «Портрет Перемоги», «Вітання зі святом».
Творча група обирає тематику та техніку виконання практичної роботи, виконує колективну роботу або особисту, що відповідає запропонованій тематиці, фотографують роботу та виконавців і надсилають до оргкомітету на електронну пошту ot_cpr@dhp.dniprorada.gov.ua.
Підсумки проведення проєкту підводить журі, до роботи якого залучаються провідні фахівці з мистецтвознавства, вчителі-методисти з курсів «Мистецтво» та «Технології».
Актуальна інформація щодо організації, проходження етапів та реалізації проєкту буде розміщена на сайті КУ ЦПР «Освітня траєкторія» ДМР.
